
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «БГВ» 

 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Благодійна організація «Благодійний фонд «БГВ» створений 

представниками українського бізнесу в березні 2022 року для організації 

допомоги Україні під час війни та відбудови країни після перемоги. На сьогодні 

фонд займається комплексними благодійними проєктами й ініціативами для тих, 

хто цього потребує — дітей, внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців, 

ветеранів, людей похилого віку, вразливих верств населення та інших. 

 

Фонд надає соціальні послуги: 

 соціально-психологічна реабілітація; 

 соціальна інтеграція та реінтеграція; 

 консультування; 

 соціальний супровід; 

 соціальна профілактика; 

 екстрене (кризове) втручання. 

Всі послуги Фондом надаються безкоштовно. 

 

Житомирська міська територіальна громада приймає участь в реалізації 

експериментального проєкту Мінсоцполітики з підтримки ментального здоров’я 

«Центри життєстійкості» - безпечні  простори психосоціальної допомоги. Проєкт 

є складовою Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» Першої 

леді Олени Зеленської. 

З 15.05.2024 року на території Житомирської міської територіальної 

громади, в рамках експериментального проєкту, відкрито «Центр 

життєстійкості» та запроваджена комплексна соціальна послуга з формування 

життєстійкості.  
Надавачем послуги є Благодійна організація «Благодійний фонд «БГВ», яка 

стала переможцем конкурсу серед надавачів соціальних послуг недержавного 

сектору. 

Центр життєстійкості – це безбар’єрний простір, де кожен житель громади, 

незалежно від соціального статусу, статі та віку, може отримати фахову 

підтримку психологів та соціальних працівників. 

Комплексна соціальна послуга з формування життєстійкості, як послуга 

психосоціальної підтримки передбачає комплексний підхід.  

Першочергово здійснюється оцінка потреб людини та складається дорожня 

карта.  



Після цього надається допомога в установленні контактів з фахівцями, 

службами, організаціями, які пропонують послуги для вирішення наявних 

проблем, можливості соціального захисту і тощо.  

За місцем надання послуги запроваджені: психологічна діагностика, 

психологічне консультування (індивідуальне, сімейне, чи групове); надання 

психологічної підтримки та допомоги після психологічних травм та стресових 

розладів; навчання методам і прийомам, які допомагають знижувати фізичний та 

психологічний стрес тощо. 

Окремі напрями включають психологічну підтримку батьків, розвиток 

батьківських навичок та догляд за дітьми, допомогу в побудові стосунків з дітьми 

на різних етапах дорослішання, а також – психологічну роботу з 

військовослужбовцями, ветеранами і їхніми родинами. 

 

КОНТАКТИ 

Голова Фонду – Алдошина Поліна Віталіївна 

Адреса надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості:  

м. Житомир, площа Польова, буд. 8 

Контактний телефон: +380 67 800 80 81 

Електронна адреса: center.zhytomyr@bgvfund.org   

Посилання на сторінку у Facebook: 

https://www.facebook.com/share/15BZQyEpK1/?mibextid=wwXIfr 

ГРАФІК РОБОТИ 

вівторок – субота 10:00 - 19:00 

Неділя – понеділок вихідні 
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